



# КОРОСТЕНСЬКА МІСЬКА РАДА

Депутати

ЄСІН Ігор Володимирович

ПОТОПАЛЬСЬКИЙ Юрій Володимирович

КРАСНОКУТСЬКА Алла Володимирівна



м. Коростень, вул. Шевченка, 8, тел. (093)147-76-93, e-mail: [esinigor777@gmail.com](mailto:esinigor777@gmail.com)

## ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ Депутатів Коростенської міської ради VIII скликання у 2024 році

ЄСІНА Ігоря Володимировича  
Потопальського Юрія Володимировича,  
Краснокутської Алли Володимирівни

На протязі 2024 року депутатами Коростенської міської ради Єсіним І.В., Потопальським Ю.В. та Краснокутською А.В. постійно проводились особисті прийоми громадян з питань освіти, будівництва, соціального захисту, чорнобильських питань, благоустрою сіл та селищ Коростенської міської територіальної громади, стосовно чого виборці отримали вичерпні відповіді з тих чи інших звернень.

Депутатами Коростенської міської ради Єсіним І.В., Потопальським Ю.В. та Краснокутською А.В. в 2024 році значна увага приділялася будівництву та відбудові зруйнованих будинків по вулиці Ковельська, місто Коростень, а саме шляхом залучення позабюджетних коштів.

Було відбудовано та запущено процес введення в експлуатацію 8 будинків.

Продовжуються роботи по залученню інвестицій на 2025 рік.

Депутатом Коростенської міської ради Краснокутською А.В. проводиться постійна робота щодо благоустрою села Михайлівка Коростенської міської територіальної громади, а саме забезпечено зручним транспортним сполученням місто Коростень та село Михайлівку.

Депутатами Коростенської міської ради Єсіним І.В., Потопальським Ю.В. та Краснокутською А.В. на постійній основі надавалась гуманітарна допомога малозахищеним верствам населення, а саме забезпечення засобами гігієни, одягом, продуктами харчування.

Депутатом Коростенської міської ради Єсіним І.В. наопрцьовувалися 4 звернення з питань соціального захисту потерпілих від Чорнобильської катастрофи через звернення депутатів на сесії Коростенської міської ради до органів вищого рівня.

Депутатом Коростенської міської ради Потопальським Ю.В. проводились постійні виїзди на місця урегулювання спірних питань ,як секретар комісії з питань будівництва та архітектури.

Надавалась з особистих фінансових резервів грошова матеріальна допомога малозахищеним верства населення на лікування.

Депутатами Коростенської міської ради Єсіним І.В. та Краснокутською А.В. було представлено місто Коростень та депутатський корпус на різних міжнародних майданчиках, а саме платформа ЮНІСЕФ, проєкт USAID «ГОВЕРЛА» та ветеранські хаби України.

Постійно проводиться робота щодо забезпечення осіб з інвалідністю різними допоміжними засобами реабілітації, а саме: інвалідними візочками, палицями, милицями, ходунками та багатофункціональними ліжками.

**Депутати міської ради:**

**Ігор ЄСІН**

**Юрій ПОТОПАЛЬСЬКИЙ**

**Алла КРАСНОКУТСЬКА**

28.02.2025